	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Неравенства с одной переменной
Вариант  1
	
	Известно, что  x < y.  Какому числу может равняться разность  x – y ?

1)  – 2,25                      2) 0                                3)  5                           4) 2,25                      



	
	Решите неравенство:   2x – 5 ≤  – 11.

  1)  х ≤ – 8               2) х ≤ – 6                  3) х ≤ – 3                    4)  х ≤ 3                                    



	
	Решите систему неравенств:

[image: image1.png]x—5<14,
3x+1>4.



 

1)  х ≤ 19                   2) 1 < х ≤ 19                    3) х > 1                    4)  1 < х ≤ 9                  

                                  

	
	Решите неравенство:    x2 – 1 < 0.

  1)  х >1               2) х < – 1, х >1                 3) – 1 < х < 1                4)  х < – 1


	
	Решите неравенство:   
[image: image2.png]X —95
x+7





1)  х < 5, x ≠ –7          2) х < – 7, х >5           3) – 7 < х < 5             4)  – 5 < х < 7




Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г. 
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